
     Holger Zensen 12. Mai 2024 

Starre Plankostenrechnung Übung 2 

 

 

Berechnen Sie die fehlenden Werte: 

 

 

Planbeschäftigung:                 500,00    Stück 

Gesamte Plankosten:            20.000,00    Euro 

Istbeschäftigung:                 400,00    Stück 

Istkosten:            18.000,00    Euro 

   

   

Plankostenverrechnungssatz =  

Plankosten/Planbeschäftigung 

  Euro/Stück 

Kostenabweichung =  

Plankosten - Istkosten 

  Euro 

verrechnete Plankosten =  

Plankostenverrechnungssatz * Istbeschäftigung 

  Euro 

Kostengesamtabweichung =  

Istkosten - verrechnete Plankosten 

  Euro 

   

 


